Рыночное равновесие.                          10 класс

1. Объем спроса и предложения на детские шубки изменяется б соответствии с изменением цен на них следующим образом:
	Величина спроса, тыс. шт.
	Цена, р.
	Величина предложения, тыс. шт.

	80
	100
	10
	

	70
	200
	20
	

	60
	300
	30
	

	50
	400
	40
	

	40
	500
	50
	

	30
	600
	60
	

	20
	700
	70
	


А) построите кривые спроса и предложения и определите равно​весную цену и равновесный объем;
Б) допустим, что шубы шьет единственная в городе фабрик; являющаяся монополистом.   Она установит цену на шубы 600 р. К каким последствиям это приведет: дефициту или лишку? Каковы его размеры?
В) государство решит регулировать цены на товары детского ассорти​мента и установит максимальную цену 300 р. К каким последстви​ям это приведет: дефициту или излишку? Каковы его размеры?
2. На рынке встречаются 5 покупателей и 5 продавцов. Кажды?. покупатель хочет купить одну пару перчаток, но каждый и: них готов заплатить за них разную цену: 

1-й — 15 р., 
2-й — 25 р.,
3-й - 30 p., 
4-й - 40 p., 
5-й — 55 p.
У продавцов есть необходимый товар — по одной паре на каждого покупателя, но, как и покупатели, они готовы про​дать перчатки по разной цене: 

1-й — за 15 р., 

2-й — за 20 р., 

3-й — за 30 р., 

4-й — за 45 р., 

5-й — за 65 р. 

Определите рыночную цену пары перчаток.
